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Μέσα στην Αγία Γραφή, αναφέρονται πολλές εμφανίσεις αγίων Αγγέλων: Στην 
Παλαιά Διαθήκη χαρακτηριστικές είναι οι περιπτώσειςτού Αρχαγγέλου Ραφαήλ που 
εμφανίστηκε στον Τωβία (Τωβ. Ε :4-12, 22) και του Αγγέλου που εμφανίστηκε 
στους τρεις Παίδες » εν τη καμίνω». Στην Καινή Διαθήκη συναντούμε 
περισσότερες Αγγελοφάνειες: ο Αρχάγγελος Γαβριήλ εμφανίζεται στο Ζαχαρία 
(Λουκ. Α : 8-22) κι αργότερα στη Θεοτόκο κατά τον Ευαγγελισμό (Λουκ. Α : 26-38), 
στρατιά αγίων Αγγέλων το βράδυ της Γεννήσεως στους βοσκούς, Άγγελος ενισχύει 
τον Κύριο Ιησού Χριστό κατά την αγωνιώδη προσευχή Του στη Γεσθημανή, Άγγελο 
συναντούν οι Μυροφόρες στον Τάφο του Κυρίου μετά την Ανάστασή Του, Άγγελος 
παραστέκει στον Απόστολο Πέτρο όταν φυλακιζεται, και τον ελευθερώνει 
κ.α.Πολλές φορές όμως και πιστοί Χριστιανοί με καθαρή καρδιά, έστω κι αν είναι 
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ταλαιπωρημένοι από ανθρώπινες πτώσεις, έχουν αξιωθεί να δουν κάποια 
Αγγελοφάνεια στη ζωή τους, είτε σε όραμα, είτε σε όνειρο. Δεν είναι παιδικό 
παραμύθι η ύπαρξη ενός αγίου Αγγέλου που προστατεύει και συμπαραστέκεται σε 
κάθε Χριστιανό βαπτισμένο στο Όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου 
Πνεύματος. Είναι ο φύλακας Άγγελος που δίνεται κατά το Βάπτισμα κι ακολουθεί 
τον άνθρωπο σε όλη του την ζωή μέχρι το θάνατό του και μέχρι να παρουσιάσει 
την ψυχή του ενώπιον του Αγίου Θεού.

Οι καλοί μας άγιοι φίλοι! Πολλές φορές όμως τους πικραίνουμε, όταν βλέπουν πως 
κάνουμε τα αντίθετα απ τό θέλημα του Θεού και κινδυνεύει έτσι η σωτηρία μας…

Παρακάτω θα αναφερθούν μερικές απ τίς πολλές εμφανίσεις Αγγέλων του Θεού 
που έχουν συμβεί στην εποχή μας.

«Κάνε υπομονή, όπως κάνω κι εγώ με σένα!»

Μια γερόντισσα, αγία ψυχούλα, ζούσε στον Πειραιά μόνη της. Το μοναχοπαίδι της 
ακολούθησε το δρόμο του Μοναχισμού• αφιερώθηκε στο Θεό! Εκείνη δέχτηκε το 
γεγονός δοξάζοντας το Θεό για την τιμή που έκανε στο παιδί της και στην ίδια, 
παρ ὅλο που απόμεινε μόνη της. Επιπλέον δεν είχε και καλή υγεία• είχε άσθμα, που 
πολύ τη βασάνιζε και πολλές φορές έφθανε κοντά στο θάνατο.

Μ αὐτόν τον αγώνα πέρασαν αρκετά χρόνια. Κάποτε ο Θεός, βραβεύοντας την 
πίστη και την αφοσίωσή της σ Ἐκεῖνον, παραχώρησε κι ανοίξανε προς στιγμήν τα 
μάτια της ψυχής της κι αξιώθηκε να δει τον Άγγελο φύλακα της ψυχής της! Η 
φωτεινότητα και η θεία γλυκύτητά του γέμισαν με υπερκόσμια χαρά την 
ευλαβέστατη γερόντισσα. Τώρα είχε δει με τα μάτια της ότι στην πραγματικότητα 
ποτέ δεν ήταν μόνη. Έτσι, προσευχόταν πλέον με μεγαλύτερη πίστη και θερμότητα.

Όμως, η ασθένεια συν τω χρόνω θέριευε. Και κάποτε, σαν αδύναμος άνθρωπος, 
λύγισε, χύνοντας πολλά δάκρυα μέσα στον πόνο της! Τότε, στη δύσκολη αυτή 
στιγμή, ξαναφάνηκε χαμογελαστός ο Άγιος Άγγελός της, έτοιμος να την ενισχύσει. 
Η γριούλα όμως τον πρόφτασε και του είπε με πόνο:

– Άγιε μου Άγγελε, παρακάλεσε και συ τον Κύριο να με πάρει! Δεν αντέχω πλέον!

Και εκείνος της απάντησε στοργικά, αλλά σταθερά:

– Πρέπει, γερόντισσα, να κάνεις λίγη υπομονή ακόμη.

Επειδή όμως εκείνη δυσκολευόταν να το δεχτεί, πρόσθεσε:

– Κι εγώ κάνω υπομονή τόσα χρόνια και κάθομαι κοντά σου, και στερούμαι τη χαρά 



του Ουρανού! Κάνε και συ λίγο ακόμη!

Όταν άκουσε αυτά τα λόγια του, εκείνη συγκλονίστηκε κι είπε μέσα απ τήν ψυχή 
της:

– Γενηθήτω το θέλημα του Κυρίου!

Ο Άγιος Άγγελος τότε, έπαψε να φαίνεται, αλλά η εμφάνιση και τα λόγια του 
άφησαν στη γριούλα μια απέραντη γαλήνη και μια θεία παρηγορι. (Αυτό το 
γεγονός το εμπιστεύτηκε στο Μοναχό γιο της, όταν κατέβηκε μια φορά απ τό Άγιο 
Όρος για να την επισκεφτεί.)

Αλήθεια, πόσο μεγάλη αγάπη έχουν και οι Άγιοι Άγγελοι για τον άνθρωπο! 
Άλλωστε, το έχει πει κι ο Κύριος, πως όταν μετανοεί ένας αμαρτωλός άνθρωπος 
και μπαίνει στο δρόμο της σωτηρίας, χαρά γίνεται στον Ουρανο, και απ τούς 
Αγίους, και απ τούς Αγγέλους…

 

Από το βιβλίο: «Μηνύματα από τον Ουρανό»
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